

Dolar brzy ztratí svůj status světové rezervní měny a důsledky budou katastrofální

infokuryr.cz/n/2023/03/29/dolar-brzy-ztrati-svuj-status-svetove-rezervni-meny-a-dusledky-budou-katastrofalni

kuryr

29. března 2023



Saúdská Arábie by se mohla připojit k zemím BRICS (Brazílie, Rusko, Indie, Čína a Jižní Afrika). Moderátor Fox News Will Cain se v pondělí zeptal, co se stane, až dolar již nebude dominantní měnou.

To by znamenalo konec amerického dolaru, odpověděla bývalá ministryně financí USA Monica Crowleyová.

Dodala, že dolar v posledních letech prudce oslabil kvůli neuvážené monetární a fiskální politice.

Před měsícem média nemluvila o tom, že by USA ztratily status rezervní měny a jak by to bylo pro Američany zničující. Smál jsem se, že jsem to řekl před rokem. Stává se to... rychle.

A month ago the media didn't talk about the US losing its reserve currency status and how devastating that would be for Americans. I was laughed at for saying this a year ago. It's happening... fast. pic.twitter.com/a79WtOmN3O

— Kim Dotcom (@KimDotcom) [March 27, 2023](#)

Tvoří se podle ní „dokonalá bouře“: „slabý“ Biden, jeho válka s domácí výrobou energie, válka na Ukrajině a v důsledku toho i nepřátelé Ameriky tvoří nový ekonomický blok vedený Čínou.

Pokud se Saúdská Arábie připojí k BRICS a dolar ztratí svůj status světové rezervní měny, povede to k hyperinflaci ve výmarském stylu, řekl Crowley.

V důsledku toho by globální ekonomický systém, a zejména ekonomický systém USA, implodoval, dodala. Představte si nebetyčnou inflaci.

Mezitím ekonom Peter Schiff na sociálních sítích napsal , že dny petrodolaru jsou sečteny. Čína pravděpodobně nebude ocenit saúdskou ropu v dolarech, řekl Schiff.

Bezpečnostní expert a autor Bart Brands varuje: „Americký dolar brzy nevyhnutelně ztratí svůj status světové rezervní měny. Takové fiskální zneužívání je možné jen na krátkou dobu, po které se mnoho zemí probudí a už se s tím nesmíří. A právem! Ale následky budou katastrofální!“

INFOKURÝR

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST

PRO

Strana Právo Respekt Odbornost
Vás zve na setkání

s JUDr. Jindřichem Rajchlem

Dne: 4.dubna 2023 v 17 hodin

Místo: Domov pro seniory Severní terasa,
V Klidu 3133/12, Ústí nad Labem

Vstupné dobrovolné.

Budte PRO!

www.stranapro.cz

